

# Neuer Name für Spezialvertrieb: Aus A&O Vertriebs-AG wird Gothaer Vertriebs-Service AG

Vertriebseinheit für regionale Kooperationen, Inhouse-Broker und technische Makler, Ausweitung des Geschäftsmodells auf Österreich. Die A&O Vertriebs-AG wird künftig unter Gothaer Vertriebs-Service AG firmieren. Diese Vertriebseinheit ist eine 100prozentige Tochter der Gothaer Allgemeine Versicherung AG.

- Vertriebseinheit für regionale Kooperationen, Inhouse-Broker und technische Makler
- Ausweitung des Geschäftsmodells auf Österreich

Die A&O Vertriebs-AG wird künftig unter Gothaer Vertriebs-Service AG firmieren. Diese Vertriebseinheit ist eine 100prozentige Tochter der Gothaer Allgemeine Versicherung AG. Sie ist im Gothaer Konzern zum einen für Kooperationen mit regional tätigen Versicherungsvereinen und Gilden – vornehmlich in Norddeutschland – zuständig, zum anderen für die Zusammenarbeit mit technischen Maklern und firmenverbundenen Vermittlern. Mit der Umbenennung wird der Hauptsitz von Oldenburg nach Köln verlegt, um auch hier Synergien zu nutzen, Oldenburg bleibt aber als regionaler Standort erhalten.

"Der Name A&O steht eigentlich für Autoversicherung Oldenburg, die wir vor vielen Jahren übernommen haben und die ursprünglich als KfZ-Versicherer für VVaGs und Gilden gegründet wurde. Um die Zugehörigkeit dieser Vertriebseinheit zum Gothaer Konzern aufzuzeigen, haben wir uns nun zur Umbenennung in Gothaer Vertriebs-Service AG entschlossen", erläutert Dr. Hartmut Nickel-Waninger, Vertriebsvorstand der Gothaer.

"Neu ist, dass das erfolgreiche Geschäftsmodell der Gothaer Vertriebs-Service AG auch auf den österreichischen Markt ausgedehnt werden soll und die Vertriebsspezialisten im Rahmen der Dienstleistungsfreiheit künftig auch selektiv mit Technischen Maklern im Gewerbe- und Industriesegment in Österreich zusammenarbeiten werden", erklärt Volker Honacker, Mitglied des Vorstands der Gothaer Vertriebs-Service AG.

#### **Pressekontakt:**

Martina Faßbender

- Presse und Unternehmenskommunikation -

Telefon: 0221 / 308 - 34531 Fax: 0221 / 308 - 34530

E-Mail: martina\_fassbender@gothaer.de

## **Unternehmen:**

Gothaer Konzern Gothaer Allee 1 50969 Köln

#### Über die Gothaer:



Der Gothaer Konzern ist mit über vier Milliarden Euro Beitragseinnahmen und rund 3,5 Mio. versicherten Mitgliedern einer der größten deutschen Versicherungskonzerne. Angeboten werden alle Versicherungssparten. Dabei setzt die Gothaer auf qualitativ hochwertige persönliche Beratung der Kunden.



### **Die Gothaer im Internet:**

www.gothaer.de www.facebook.com/gothaer www.twitter.com/gothaer www.youtube.com/mygothaer www.gothaer2know.de